

Сведения об объектах для проведения практических занятий

<p>Адрес места нахождения</p>	<p>352919, Российская Федерация, Краснодарский край, город Армавир, улица Пушкина, д. 11, П.Осипенко, д.158</p>
<p>Оснащенность объекта для проведения практических занятий</p>	<p>Материально-технические условия дошкольной образовательной организации обеспечиваются в соответствии с требованиями, определяемыми санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, правилами пожарной безопасности, требованиями к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями развития детей, в том числе детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Условия для организации образовательного процесса:</p> <p>Группы общеразвивающей направленности – 5, компенсирующей направленности-1.</p> <p>В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного, активного развития детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной, конструктивной, познавательной и т.д. Они содержат разнообразные материалы для развивающих игр и занятий. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечают требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, что позволяет воспитанникам свободно перемещаться в групповом пространстве. Зонирование групповых помещений способствует играм небольшими подгруппами. При оборудовании групповых комнат учитываются правила, соблюдение которых обеспечивает удобное расположение мебели и наиболее благоприятный уровень естественного освещения во время занятий.</p> <p>Организация предметно-пространственной развивающей среды в группах соответствует требованиям ФГОС ДО и ФОП ДО. Наполнение развивающей среды соответствует возрастным особенностям и потребностям детей.</p> <p>Каждая групповая ячейка оборудована центрами активности для самостоятельной деятельности детей. Имеются: «познавательный центр», «центр экспериментирования», «центр познания», «центр творчества», «игровой центр», «спортивный центр».</p> <p>Наполнение развивающей предметно-пространственной среды отражено в инфраструктурном листе МБДОУ №20.</p>
	<p>Музыкально - физкультурный зал – 1</p> <p>В зале созданы условия для организации физкультурной и музыкально-ритмической деятельности, занятий, праздников и досугов, а также для осуществления индивидуальной работы по развитию музыкальных и спортивных способностей детей.</p>

Кабинет учителя-логопеда, психолога -1

В кабинете своевременно оказывается квалифицированная консультативно-методическая, психодиагностическая, психокоррекционная помощь детям, родителям и педагогам по вопросам развития, обучения и воспитания, а также социально-психологической реабилитации и адаптации. Основной задачей кабинета является обеспечение психологических условий для оптимального психического развития детей, в том числе-детей с отклонениями в развитии. Кабинет имеет основные зоны: артикуляционная, зона дыхания, зона фонального восприятия, зона развития общей моторики, методическая зона, зона развития грамматики и лексики. Весь материал (игры, игрушки, пособия) доступны для использования детьми и постоянно обновляются. Дети с желанием идут в этот кабинет, ведь здесь все обустроено для грамотного проведения занятий, в результате которых детям интересно, необычно и скучать не приходится.